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Yukaridaki  kirazlarin  toplaminin

kisa yoldan gésterilisi hangi sege-
nekte verilmistir?

A3 x4 Bldx2 Cd4dx4

: kilogram  al-

1 dm. Toplam

kac lira éde-
mem gerekir.

Asagidaki islemlerden hangisi

uukaridaki oroblemin edziimiinde



3)

4)
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kullanllmaz?

A3 x5 B5+5+5 (C)3x3

Bir carpma isleminde carpanlar-
dan biri 4, digeri 3'tir.
Garpim  asagidaki islemlerden

hangisinin sonucundan daha bi-
yiktir?

Al Fx2 Blox5 C)9x3

4 Tanesi 2 lira

olan kalem-
2 1ira - lerden 6 to-
ne aldm. Sa-
ticiya 195 lira

verdim.

Kag lira para isti almam gerekir?

A) 3 B) 4 QS



6)

Yukaridaki bilyelerin toplam sa-
yisini hangi islemle Ifade edeme-

yiz?

A) 6 x 1 B)2x3 C)3x3
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S+95+35+9d

Alp’in yazi tahtasina yazdigi is-
lemin kisa yoldan yapilisi hangi

secenekte verilmistir?

A) 4 x S BI5x4  C)5xd

7) Asagdakilerden hangisi 3x 2 is-



lemini gostermektedir’?

A)ECHJDQ:OlO]

B)Eﬁh_ﬂﬂlﬂgj

C)EO.__._l.DQlDOj
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Cevaplar :
1B, 2)C, 3)A, 4A, 5C, 6)A, 7)C,



